

ATO DA SECRETARIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO SÃO PAULO № 22/2021

Recondução da Ouvidora da Fundação São Paulo

A Secretaria Executiva da Fundação São Paulo, no uso de suas respectivas atribuições, conferidas pelo Estatuto e pela Procuração outorgada pelo Presidente da mencionada Fundação,

RESOLVE:

- Artigo 1º Reconduzir a colaboradora Rosangela Sanson para exercer as funções de Ouvidora do Setor de Ouvidoria da Fundação São Paulo.
- Artigo 2º Esta recondução é realizada pelo prazo de 01 (um) ano, a partir do dia 02 de janeiro de 2022.
- Artigo 3º Este Ato entrará em vigor na data de sua publicação no Quadro de Avisos da Fundação São Paulo.

São Paulo, 16 de dezembro de 2021.

José Rodolpho Perazzolo Secretário Executivo da Fundação São Paulo

Ana Paula de Albuquerque Grillo Procuradora da Fundação São Paulo



